

# Протокол

№ 2.

за заседанията на инициатива на Българският народен съюз за заучишата на природата, отложено се на 20. V. 1946 г. в дома на ловно-сфренеската организация: „Сокра“:

Присъствували: председателът проф. Хлимон Сиванов, инициативен комитет: д-р Кирин Попов, секретар - д-р Дим. Сиракисов, касиера Павел В. Кебурал, домакин-библиотекар: А. Атанасов и ловно-сфренеската организация Христов.

Присъствували още: от редакционния комитет - Своя Сиванов и д-р Нео Атанасов; от Б. К. изследователски съюз - Иван Кожавски; от Българския природозащитен съюз - Георги Великов; от Българския биологически съюз - проф. Ив. Сиракисов; от ловно-сфренеската организация: „Сокра“ - Георги Занев; от Българския инициативен съюз - Владимир Н. Иванов и Хлимон Поп Занев; от д-во на Българските географически работници - Стефан Петков; от д-во на биологично-географичния съюз - Стефан Петков; от д-во на селскостопанските работници - Пандор Пандоров и от сдруженията за заучишата на природата инициативен комитет на работниците и ловно-сфренеската организация - Хлимон Великов.

Председателят отбелязва следното:

1. Доклад за изработения проект за основаване на дружеството за изучаване и заучишата на природата;
2. Вземане решение за основаване на съответно д-во за изучаване и заучишата на природата;
3. Разни.

Подпредседателят д-р Кирин Попов докладва проектния проект за основаване на дружеството за изучаване и заучишата на природата. След направените въпроси, утвърдени се отне от събраните. По предложение на Своя Сиванов решено се да се вкараат инициативата на инициативата на инициативния комитет, който се инициативен проект за основаване на дружеството за изучаване и заучишата на природата.

Реш. е да се организират незабавно или основанието на Савезно-  
друштвено за означаване и заштита на природата.

В согласие с пова реш. се менувате на управ. совет да свеста-  
ват наредбата на новото д. в, како се избере и бр. наменлива-  
ство, како в кои-сво време да свеста <sup>обично</sup> организационо свраше.

Изра се за председател на организационо свраше Мв. Козлов-  
ски и за секретар Никола Велов.

Содрашето издана с разрешаване на заданието, во врска  
с новозауведениот организационо за означаване и заштита на природата.

Председател: *Н. Козловски*

Секретар: *Н. Велов*